



尧山峡谷漂、尧山第一漂、木札岭漂、画眉谷漂、碾盘山漂、九连山漂、关山漂、豫西漂、灌河漂、重渡沟漂、宝天曼峡谷漂、栾川大峡谷漂……好吧,这些都是废话!

## 全省山河一片“漂”

牛郎舞着喜鹊织就的双桨大杀银河系漂回了织女,这是神话。

郑微漂过了陈孝正漂过了许开阳漂到了林静又漂离,这是《致青春》。

漂到拐弯处一群船严阵以待水枪桶盆齐上伙伴还远身边只有女友和头盔,这是《糗事百科》。

98、108、118、128……288元,目前大约的票价,这是现实。

00000000000000000000,数一下,20个0,这是我们能给的。

我们其实可以赋予漂流更多的内涵,譬如激情、欢乐、友爱、团结,狗血的爱情当然也在其列。

但是实际上我们只想说,行动,唯有行动起来,才能带给你上述的兴奋点,所以我们更愿意这么讲:

我们不问怎么漂,什么时候漂,和谁去漂。

我们只问,它在哪里!

Ps:20个免费名额,女士优先(有条件的),哦,想和女士一起吗?掏钱吧,半价可以有。

景区报名电话:67655037 免费名额报名电话:15838280161

## 美景猜猜猜

该景区被中外专家誉为“天然物种基因库”、“中州绿色明珠”,位于南阳市南召县乔端镇的新秀景区,距县城不过50公里。因地处暖温带向北亚热带过渡区这一特殊的地理位置,成就了景区南北气候、植被分界清晰,也是中国中部地区保存最完整的自然综合体和自然基因库。它的主峰海拔高度有1830米,区内植物2911种,是我省珍稀植物最集中、最丰富的地区。古老繁茂的原始森林及丰富独特的野生动植物资源,在同纬度居全国之首。

幽、静、险是景区的最大特点。这里可以乘坐马车上山,可以选择小木屋进行度假休闲,请问这是哪里?

- A.南召五朵山
- B.南召宝天曼
- C.内乡宝天曼

**参与方法:**根据图片或文字提示回答问题,并将答案连同姓名、身份证号码、联系电话等,于周四下午6点前发电子邮件至47685982@qq.com,并注明参加“美景猜猜猜”活动,答对的前5名竞猜者,每人将获得本栏目组提供的奖品,获奖名单于下周二本栏目公布。



中国首部《旅游法》已由十二届全国人大常委会第二次会议于4月25日审议通过,并将于今年10月1日正式施行。从此,在促进旅游企业持续健康发展、规范旅游行业秩序、引导旅游者理性维权等方面,终于“有法可依”。其中,《旅游法》针对旅行社零负团费经营、导游小费、购物点等与旅游者权益相关的条例更受到广泛关注。

郑州晚报记者 慎重

## 《旅游法》今年10月1日正式施行 对“零负团费”亮红牌

### 推动价格回归价值本身

从目前《旅游法》出台的相关规定来看,对旅行社、经营者及导游规定了多个“不得”。例如,不得以低于成本价招徕游客,不得通过诱骗消费者购物的方式经营,不得指定具体的消费场所,不得安排另行付费旅游项目,但是经旅游者要求双方协商一致的除外等。

零负团费的出现,究其根本,跟旅游者追求廉价的消费观不无关系。使部分旅行社,

尤其是采购规模及采购能力低的小型旅行社无法从旅游线路产品的卖价中获得他们理想的利润,在严重低于产品价值的旅游线路价格面前,被迫通过购物回扣和自费项目回扣等不正当的价值链来弥补线路价格上的利润损失。为了求生存,弥补利润,强迫旅游者购物和参加自费项目。

业内人士认为,《旅游法》对净化旅游市场、消除“零负团费”等恶性竞争,使已被严重

扭曲的旅游产品价格真正回归其价值本身,促进旅行社业批零分工体系尽快成熟,切实保护旅游者和旅游企业的合法权益,无疑都将起到极其重要的作用。

虽然《旅游法》中禁止定点购物和自费项目的有关规定出台,不排除会导致部分旅游线路价格有所回升,但其旨在使旅游线路产品价格回归其真正价值,从而达到保证旅游产品和服务质量。

### 景区提高票价要提前6个月公布

《旅游法》针对景区门票随意定价和门票过高问题都作了明确的规定,诸如,要公布价格,规定在景区醒目的位置公示门票价格、另行收费项目的价格及团体收费价格。景区提

高票价应当提前6个月公布。

景区内的核心游览项目因故暂停向旅游者开放或停止提供服务的,应当公示,并相应地减少收费。并且,将不同景区的门

票或同一景区内不同游览场所的门票合并出售的,合并后的价格不得高于各单项门票价格之和,且旅游者有权选择购买其中的单项票。

### 引导旅游者理性维权

据了解,目前现行的旅游法规共有3个,包括《旅行社条例及其实施细则》、《导游人员管理条例》、《中国公民出国旅游管理办法》。与3个现行的法规相比,《旅游法》首次规定,旅游者在旅游活动中或者在解决纠纷时,“不得损害旅游经营者和旅游从业人员的合法权益”。该规定赋予了旅游者依法享有遇险求

助权、自助选择权、知情权、拒绝强制交易权等权利,同时,也规定了旅游者在维权的同时,不能干扰他人正常的旅游活动、不得损害当地居民、旅游经营者及旅游从业人员合法权益的义务。此举平衡了旅游者和经营者的权利和义务,能有效引导旅游者理性维权,营造公平、和谐旅游维权环境。

《旅游法》还规定,旅游者除可向消费者协会、旅游质监所投诉外,可以向有关调解组织申请调解。此调解组织是独立于旅游行政管理部门和旅游企业之外的,类似于“医疗纠纷调解委员会”和“人民调解委员会”性质的组织,地位中立公正,为旅游者提供了一个有效快速的讨说法的地方。

### 旅游书讯

#### 万仙山渐成拓展大本营

天气逐渐变暖,万仙山的拓展活动也随之热了起来。据了解,五一前后每周都有100多个团队到万仙山进行拓展训练,有时多达200个。壮阔的太行景色、完善的山地拓展设备、周到的农家接待服务,这些都成为拓展公司选择万仙山的理由。

作为河南最专业最全面的户外拓展基地,万仙山吸引了不计其数的拓展公司前往,而他们选择万仙山作为长期拓展基地,就是看中了这里的综合条件,不仅生态环境优美、拓展设备齐全,而且吃住十分方便,参加训练后获益匪浅,不仅锻炼了个人吃苦耐劳的意志,更培养了团队合作精神。

贾晓娜

#### 首届中国灵宝燕子山槐花文化旅游节盛大开启

比樱花更浪漫,比牡丹更好看,首届中国灵宝燕子山槐花文化旅游节于2013年5月9日盛大开启,本次旅游节活动时间为5月9日至5月30日。河南燕子山原始生态旅游风景区是国家级森林公园和自然保护区,占地71640亩,投资近5亿元人民币,运用5A级景区设计理念,精心打造成集生态观光、休闲度假、森林人家、激情漂流、森林穿越、拓展训练于一体的高品质原生态旅游风景区。

景区本着“天人合一”的开发理念,以维持原始风貌为宗旨,对景区进行保护性开发,让游客远离都市喧嚣,置身于原始森林景观和绿色天然氧吧,春赏槐花夏避暑、秋观红叶冬戏雪,享受人与自然和谐相处的美好境界。燕子山原始生态旅游风景区犹如一位纯洁无瑕、质朴自然的少女,透过朦胧的面纱期待着您的光临!

王蕾